

本周末迎来扫墓高峰

常焦线施工 去横山桥扫墓请绕行

随着清明的临近,墓区较为集中的横山桥又将迎来扫墓高峰。据交警部门预计,从本周起,前往清明山、凤凰山、朝阳等公墓祭扫的市民将陆续增加,但由于常焦线与武澄西路改造工程已正式启动,使得这两个路段交通压力已经加大,预计墓地周边道路将人车饱和,出现拥挤的情况。



四大墓区示意图

自驾族 今年多了600个车位

昨天一早,横山桥华侨墓区

周边,马路两边已停着不少前来祭扫的自驾车,但仍有私家车不时地涌入,由于现场有交警在指挥交通,没有出现拥堵的现象。据武进交巡警大队大队长徐建

峰介绍,为了缓解扫墓高峰道路拥堵的现象,今年交警部门抽调了100名警力布置在各个路口,例如,232线、戚月线、朝阳路等9个路口均有交警执勤。

据悉,今年清明的扫墓人群主要集中在3月5日至4月5日期间的双休日,其中7:30-11:00的扫墓人群比较集中,且星期日比星期六的人流要多,有条件的市民最好避开扫墓高峰日。如果驾车,也请尽量拼车前往。同时,由于常焦线改造工程启动,请尽量从潞横路、东方大道绕行。

今年,墓区新增了一个停车场,可提供至少600个车位,交警部门希望扫墓市民不要再把车停在路边,以免堵塞道路。

公交线路 哪几路公交可以搭乘

常州的四大墓区分别是横山桥凤凰山墓区、龙虎塘天府陵园、革命烈士陵园、武北殡仪馆。虽然常州公交公司取消了扫墓专线,但围绕这些墓区的公交线路有十几条,市民仍可以乘坐公共交通工具去扫墓。例如,前往

凤凰山墓区的公交线路:15路、315路;途经天府陵园的公交线路:B13、18路、36路、302路;途经烈士陵园的公交线路:B11、B1、14、38;途经武北殡仪馆公交线路:328路、5路、310路。

外地来客 常州祭扫该怎么行车

除了本地的扫墓大军,来常州祭扫的也有不少来自上海、苏州和南京。昨天,公安交巡警支队特别对外地人常扫墓该怎么走作出提醒。

上海、苏州方向:通过G42(沪宁高速)至横山桥道口下,直接前往横山桥周边的各墓区。如果前往天府陵园墓区,可以在G42(沪宁高速)至常州北道口下后,往常澄路方向行驶;前往革命烈士陵园,可以从横山桥方向行驶至中吴大道,一直往西行驶至兰陵路与中吴大道交叉口即到;前往武北殡仪馆,可以沿着339省道往卜弋桥方向。

南京方向:通过G42(沪宁高速)至常州北道口或者横山桥道口下,前往各墓区。余人 葛小林

小长假快来了

短线游报名有点冷 周末或迎小高峰

价格预计上涨10%左右

还有两周就是清明小长假了,虽然跟扫墓重合到了一起,但这毕竟是春节后的首个小长假,且恰逢春暖花开之际,市民的出游热情会不会很高涨?昨天,记者走访了常州多家旅行社,发现结果并不如人意。而业内人士预测,本周末可能会迎来短线游报名小高峰。

人数:报名平淡,本周末或迎小高峰

昨天上午,常州国旅长江中路店内来咨询的市民并不多,只有两三个。据常州国旅的周经理介绍,因为小长假时间短,市民出游多会选择短线,“不像出境游需要办理签证等,一般不用提前太久预订。”周经理预测,可能本周末短线游报名人数会迎来一个小高峰。

对此,常州青旅的高总也表示,目前针对清明小长假的出游报名还比较冷清,“虽然是年后首个小长假,但毕竟主题是清明,而且最近天气也不太好,还没有真正的回暖,市民出行的意愿不是很强烈。”高总表示,本周开始可能陆续有市民报名,但多以短线为主,“不过清明出游行情总体还是不能与别的小长假相比,一直都是不瘟不火的。”

价格:涨幅不大,预计上浮10%左右

周经理告诉记者,一般小长假市民选择较多的还是短线游,“像一些时令线路,如去兴

化看油菜花、无锡看梅花等,另外早春时节古镇线路相对也比较热一些。”

一到假期,往往也是市民集中出行的高峰期,势必价格会跟着涨,但昨天记者获悉,清明小长假的价格涨幅并不是很明显。周经理表示,涨幅在10%左右,“主要可能是住宿费贵一些。”

而青旅的高总也表示,价格会略微上涨,幅度差不多在10%左右。

现象:未现“拼假热”,欧美线火爆

今年清明放假时间为4月2日-4月4日,正好是周一至周三,对于上班族而言,周四、周五上两天班又可以双休了,很多白领会请两天年假,拼个七天“假期”,这样的“拼假游”有没有在常州出现?两位旅行社的负责人均表示,“目前常州好像还没听说,即使有应该不会很多,大城市会比较多。”

在出境游方面,周经理透露,从春节至今,相比于往年火热的东南亚线路,今年欧美线大受市民欢迎,“几乎每发一班都是爆满。”周经理表示,清明小长假期间的欧美线路一两个月前就报满了。

周经理分析,一方面对于较热的东南亚线路,很多人已经去过了,“再去就没什么兴趣了”,“另外居民的收入水平上涨可能也是一个促动因素,愿意加大旅游支出。”

张敏

网友祭扫遭遇

参观烈士陵园纪念馆 不想,“铁将军”把门

陵园:采取预约参观制,当天因人手紧才关门

虽然离清明节还有半个月,但很多市民已经陆陆续续到烈士陵园扫墓,其中有些市民想借机参观一下革命烈士纪念馆,却发现纪念馆的大门紧闭。18日上午,网友“原地封片”将自己的遭遇发到网上,称在前年清明祭扫时也遇到过类似的事,他当时向陵园工作人员提出有关清明祭扫时段为何不开放纪念馆的质疑,但一直到现在也无回应。对此,烈士陵园表示,纪念馆已经采取预约制,只有预约才能进去参观,而网友上周末来扫墓的时候,由于人手紧,所以暂时关掉了纪念馆。

遭遇:烈士陵园纪念馆通通大门紧闭

前天上午,网友“原地封片”和家人到烈士陵园进行祭扫。祭扫结束后,他们离开壁葬区,从革命烈士纪念碑前的大道经过时,发现革命烈士纪念碑周围的革命烈士纪念馆、革命史纪念馆、革命烈士纪念馆,通通大门紧闭。于是,他们一群人只能和围在纪念馆前的很多人一样,透过窄窄的门缝探一探“常州三杰”半身塑像的音容笑貌。

既然烈士陵园可以免费接待各社会团体和单位开展祭扫英烈活动,为什么不对外开放纪念馆呢?这让“原地封片”想不通。“清明期间来陵园祭扫的市民很多,如果这中间有一半人在祭扫后走进革命史纪念馆和烈士纪念馆,这样潜移默化的革命传统教育、爱国教育真是功德无量。清明前的一个月,合

理安排一下,总是有办法的。”

网友“原地封片”还说,两年前清明祭扫时,他就向陵园的工作人员提出希望在清明祭扫时段能开放纪念馆。“不过这个建议至今杳无音讯,是否还要期待来年?”

烈士陵园:纪念馆已采取预约参观制

昨天下午,记者来到常州烈士陵园,据烈士陵园主任甘超全介绍,网上的帖子他们已看到,网友所反映的周末纪念馆没开门一事,也确实存在。

据甘超全介绍,之所以周末两天没开门,是因为烈士陵园上周末迎来祭扫的一个小高峰,陵园的工作人员都到后面忙维护去了,平常负责纪念馆的同志也被抽调过去。虽然烈士陵园和纪念馆是对社会免费开放的,但由于纪念馆不是自然采光,是人工照明,有人参观就得将所有的灯都打开,为了合理节约,纪念馆已采取预约参观制,如果市民或单位提前预约,纪念馆会进行安排。

“平常我们都会安排一个工作人员在那里,但周末两天人手实在吃紧,而且也没人预约参观纪念馆,所以就关了门。”甘超全表示,3月26日至4月6日是烈士陵园祭扫的高峰,这几天不管是否有人预约参观纪念馆,都会将革命烈士纪念馆和革命史纪念馆开放供市民参观。“那两天没开是我们工作管理上的疏忽,接下来肯定会把事情做好,也感谢网友对我们的监督。”甘超全表示。 李梦雅 晁静



周六上午有公开课

@卞雁翎 晁静:3月24日上午8点半,常州公开课《家庭教育,决定孩子未来的竞争力》将开讲。市民可于3月21日上午8点开始领取免费票(不提前,不代领),领完为止。

领票地点:1.常州市教育服务中心(少年宫1号楼112室 86617789 86622233);2.省常中门卫(罗汉路8号 18961189210);3.新华书店南大街门店(南大街步行街三楼文教厅服务台 86689244);4.凤凰武进书城(武进区花园街176号 茂业·泰富城三楼 86371706);5.凤凰新北区书城(通江路369号 新北区太阳城购物中心三楼 85606753)

去非洲小心“拉沙热”

@董秀芹 王玉:近期,尼日利亚部分地区爆发“拉沙热”疫情,而常州与尼日利亚等非洲国家的人员流动较频繁。因此,疾控中心提醒近期从疫情区域回国的人员,一旦出现发热、头痛、恶心、呕吐等症状要及时就医。据尼卫生部通报,本次疫情已发现疑似病例397例,死亡40例。而防治“拉沙热”最有效的方法是切断与鼠类的接触,以及避免与疑似病例接触。

广告企业已有1150家

@宗晓网 王玉:中国广告协会2012年工作会议昨天在常州召开,据悉常州目前有广告企业1150家,2011年常州地区广告营业总额达18.6亿元。去年,常州创意产业基地被确定为首批国家级广告产业园(试点),并提出到2015年,产业园力争引入400家广告企业集聚,吸引就业2万人,全市广告经营额达到100亿元。

恐龙园首部话剧 4月初大剧院首演

@尹嘉悻 张敏:4月6日、7日,中华恐龙园历时一年推出的首部爆笑先锋话剧《爱在侏罗纪》,将在常州大剧院揭开其神秘面纱。据悉,该剧以白领为主要受众群,剧情围绕职场潜规则、择偶竞争、大龄剩女、职场新人等一系列年轻人关注的热点话题进行深度地讨论和生动地演绎。即日起可订票,票价分100元、180元和280元三种。

天气

今天好好晒太阳 明后天雨天反扑

昨天白天虽然没有如期飘雨,但老天爷一整天的表情都是阴沉沉的。未来几天,雨水将“间歇性地发作”,不过今天还可以晒上一天的太阳,明后天“白娘子”恐怕又要来找“许仙”了。常州气象台昨天16时发布天气预报,今天阴转多云到晴,偏东风4-5级,早晨最低气温2℃,白天最高气温12℃。

天气变化大极易感冒,今天气温有所下降,且风力较大,提醒市民注意保暖防寒。今天太阳还不错,建议市民多晒晒被子,开窗通风。张敏

今后三天天气

今天	阴转多云到晴 2-12℃ 东风4-5级
明天	多云转小雨 3-14℃ 南风3-4级
后天	小到中雨 7-13℃ 东南风3-4级